

PEDALBOX

· POWERCONTROL CHIPTUNING ·



A DTE Systems a motortuning területén a minőséget képviseli - 100%-ban német gyártmány. Ennek következtében a PowerControl chiptuning a legfontosabb motorparamétereket úgy állítja be, hogy a teljesítmény és a nyomaték úgy nőjön, hogy ne lépje túl az egészséges, lehetséges maximumot. A motortuning ezáltal minden modern motort optimalizálhat, és akár 30%-kal nagyobb lóerő és nyomaték teljesítménynövekedést tesz lehetővé.

Válassza ki az autójához megfelelő elektronikát, az árakról érdeklődjön elérhetőségeinken:

A PowerControl előnyei az alábbiak:

- Dyno padon tesztelt bizonyított eredmények
- Több mint 15 000 gépjárműtípushoz elérhető
- Megbízható és biztonságos DTE technológiával rendelkezik
- 5 év termékgarancia elérhető
- Egyszerű Plug&Play telepítési mód
- Chip tuning applikációvezérléssel

PowerControl - Innovatív motortuning a biztonságos extra teljesítményért

Alaptevékenységünk a teljesítménynövelő chiptuning: ezért a PowerControl család fejlesztése és gyártása a DTE recklinghauseni központjában zajlik, és világszerte több mint 100 országban képviseltetjük magunkat.



A saját gyártáson túlmenően a chiptuning modern programozást alkalmaz, és széleskörű funkciókkal rendelkezik: a kiegészítő egység a multikarakterisztikus terepi technológia segítségével optimalizálja az üzemanyag-levegő keverék minden lényeges paraméterét, és hatékonyabb égést biztosít. Ez egyrészt növeli a teljesítményt, másrészt akár 15%-kal is csökkentheti az üzemanyag-fogyasztást. Ez a speciális hangolás tehát szinte minden motorban - legyen szó common

rail dízelről, turbós benzinesről vagy analóg és digitális SENT technológiával működő hibridről - teljesítménynövekedést tesz lehetővé. Ezt az egyedi tuningot az ECU-tuning, a chiptuning és a kiegészítő modulok optimalizálása terén szerzett 25 éves tuning tapasztalat teszi lehetővé.

PowerControl RX: Versenyteljesítmény sportos motorokhoz

A PowerControl RX a DTE család legerősebb modulja. A versenychip olyan sportkocsik optimalizálására szolgál, mint a Mercedes AMG, BMW M, Audi RS, Porsche, McLaren, Ferrari és még sok minden más. A teljesítménynövelés felett, egyedileg beállított tuning algoritmussal rendelkezik, hogy az erős motorokból a lehető legtöbbet hozza ki. A speciálisan kifejlesztett DTE többcsatornás és többprotokollos technológia biztosítja, hogy a PowerControl nemcsak a twin- és bi-turbós motorokban, hanem a nagy teljesítményű hibridekben is a legjobb extra erőt és teljesítményt érje el.

PowerControl: Hatékony tuning mindenkinek



A PowerControl révén 3 különböző vezetési program közül választhat: Sport, Dynamic (Dinamikus) és Efficiency (Gazdaságos). Minden programot saját fókuszpont jellemez, és lehetősége van a vezetőknek, hogy a hangolást egyénileg igazítsa vezetési stílusához. Mindegyik üzemmód 7 teljesítményszinttel rendelkezik, amelyekkel a teljesítménynövekedés finom hangolható.

Sport üzemmód: Maximális teljesítmény, maximális vezetési élmény

Dynamic üzemmód: Energetikus, tartós, agilis

Efficiency üzemmód: Hatékonyabb vezetés üzemanyag megtakarítással

Chiptuning vezérlése applikációval



A PowerControl X teljesítménychip a pilótafülkéből is vezérelhető, és okostelefon applikációval egyszerűen be- és kikapcsolható. Az applikáció az összes releváns motorteljesítmény-adatot élőben mutató teljesítménymérő műszereket, valamint gyorsulásérzékelőt és konfigurálható felmelegedési időzítőt is tartalmaz.



A motortuning hangvezérléssel is működtethető iPhone-on és Androidon, így ez az első és egyetlen olyan tuning, amely parancsra, valós időben személyre szabható teljesítményt biztosít.

A PowerControl applikáció ingyenesen letölthető az iTunes App Store vagy Google Play áruházban.